SERIE 31 1534

Equipements de machines - Composants mécaniques et éléments d'articulation - Eléments d'articulation

Chape de tringlerie acier 3126

Dispositif Dispositif o >
de blocage KL de blocage SL = e "
<—|5—> Y ‘,’) 4) ‘
e L A
* Z IS .
Lo} f Blocage KL Avec dlips Nue
[} J I =
- | 1 & Chape avec axe Chape avec MATIERE
¥ = ] et rondelle clips L L
- ;: T :; N Py « Acier zingué, passivé bleu.
~ I I i
o o —@ B PRODUITS ASSOCIES
I I
) | -
- dy |- S /) ‘ ” A
d d '1" Chape de tringlerie inox Chape de tringlerie Vis a ceil acier 31-20 Vis a ceil acier 31-21
20U U3+ |= 31-26 aluminium 31-26 Page 1529 Page 1530
Page 1535 Page 1536
Chape nue Chape avec axe Chape avec clips Blocage KL BlocageSL d d d, d; d | | | | | |
P et rondelle P R 9 9 1 2 a gauche pas fin 4 1 2 3 4 5 6
31-260- 4 31-261- 4 31-262- 4 31-263- 4 31-264- 4 4 M 4 M 4G 8 8 16* 16 24 21 29 6 8 4
31-260- 5 31-261- 5 31-262- 5 31-263- 5 31-264- 5 5 M5 M 5G 9 10 20 20 30 26 36 75 10 5
31-260- 6 31-261- 6 31-262- 6 31-263- 6 31-264- 6 6 M 6 M 6G 10 12 24 24 36 31 43 9 12 6
31-260- 8 31-261- 8 31-262- 8 31-263- 8 31-264- 8 8 M 8 M 8G M 8x1 14 16 32 32 48 42 58 12 16 8
31-260-10 31-261-10 31-262-10 31-263-10 31-264-10 10 M10 M10G M10x1,25 18 20 40 40 60 52 72 15 20 10
31-260-12 31-261-12 31-262-12 31-263-12 31-264-12 12 M12 M12G M12x1,25 20 24 48 48 72 62 86 18 24 12
31-260-14 31-261-14 31-262-14 31-263-14 31-264-14 14 M14 M14G M14x1,5 24 28 56 56 85 72 101 22,5 28 14
31-260-16 31-261-16 31-262-16 31-263-16 31-264-16 16 M16 M16G M16x1,5 26 32 64 64 96 83 115 24 32 16
31-260-20 31-263-20 20 M20* M20G 34 40 80 105 30 40 20
Exemple Référence -d,-1, EMILE MAURIN

de commande 31-260-4-4-8 composants.emile-maurin.fr  sELEMENTS STANDARD MECANIQUES



